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    Rok 2025 bol pre naše občianske združenie obdobím pokračujúcej práce,

zodpovednosti a upevňovania hodnôt, na ktorých je založené naše poslanie. Aj

v tomto roku sme sa presvedčili, že solidarita, vzájomná pomoc a ochota podať

pomocnú ruku majú v spoločnosti nezastupiteľné miesto. Za každou

poskytnutou pomocou stojí konkrétny ľudský príbeh, životná situácia a nádej

na lepšiu budúcnosť.

Naše občianske združenie aj v roku 2025 nadviazalo na úspešné aktivity z

predchádzajúceho obdobia a pokračovalo v systematickej podpore

jednotlivcov, rodín i organizácií, ktoré denne pomáhajú tým najzraniteľnejším.

Uvedomujeme si, že pomoc nemá význam iba vo svojej materiálnej podobe. Je

predovšetkým prejavom záujmu, spolupatričnosti a rešpektu k ľudskej

dôstojnosti. Aj drobný skutok môže priniesť pocit bezpečia, nádeje a istoty

človeku, ktorý sa ocitol v náročnej životnej situácii.

Počas celého roka sme rozvíjali spoluprácu s partnermi, darcami,

dobrovoľníkmi a podporovateľmi, ktorých ochota deliť sa o svoj čas, skúsenosti

i materiálne prostriedky umožnila realizovať naše aktivity v rozsahu, aký by bez

ich pomoci nebol možný. Ich dôvera je pre nás záväzkom pokračovať v našej

práci zodpovedne, transparentne a s maximálnym úsilím smerovať pomoc

tam, kde je skutočne potrebná.

Predkladaná záverečná správa prináša prehľad činnosti občianskeho

združenia za rok 2025. Zároveň je vyjadrením úcty a poďakovania všetkým, ktorí

sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na napĺňaní nášho spoločného cieľa –

vytvárať prostredie založené na solidarite, vzájomnej podpore a presvedčení, že

pomoc druhému človeku je jednou z najvyšších hodnôt občianskej spoločnosti.

Aj vďaka tejto spoločnej snahe sme mohli pokračovať v našom poslaní a byť

oporou tým, ktorí ju v rozhodujúcich chvíľach svojho života najviac potrebovali.

ÚVOD



I. IDENTIFIKÁCIA
ORGANIZÁCIE



Informácie o občianskom združení

Názov: Semita Honestae Vitae (Cesta k slušnému životu)

Adresa: Cintorínska 565/20, 049 21 Betliar

Identifikačné číslo organizácie (IČO): 54 190 827    DIČ: 2121741985

Právna forma: Združenie (zväz, spolok, spoločnosť, klub a iné)

Dátum vzniku: 05. 11. 2021

Registračné číslo: VVS/1-900/90-62532

Štatutárny orgán:
Meno a priezvisko: Jozef Pisarčík
Funkcia: riaditeľ

Bankový účet Slovenská sporiteľňa, a.s.
SK73 0900 0000 0051 9135 6239

☎️ +421 905746913

📧 semita.honestae.vitae@gmail.com

      https://www.facebook.com/profile.php?id=100088679976964

🌐 https://www.cestakslusnemuzivotu.com/
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II. HLAVNÉ CIELE
ZDRUŽENIA



  Aj v roku 2025 občianske združenie pokračovalo v napĺňaní cieľov

stanovených vo svojich stanovách. Hlavnou prioritou zostala podpora

charitatívnych, sociálnych a humanitárnych aktivít, ktoré smerujú k zlepšeniu

životných podmienok ľudí v núdzi.

Medzi hlavné ciele združenia patria najmä:

Podpora a rozvoj agroturistiky a turizmu na národnej i medzinárodnej

úrovni, vrátane zvyšovania návštevnosti regiónov.

Zachovávanie a rozvoj tradičnej kultúry národov, ako aj organizácia

kultúrnych, vzdelávacích a spoločenských podujatí.

Podpora celoživotného vzdelávania širokej verejnosti, organizácia

konferencií, seminárov a ďalších vzdelávacích aktivít na celospoločenskej

úrovni.

Zvyšovanie miery spokojnosti občanov prostredníctvom rozvoja

komunitného života a podpory ľudských práv.

Prekonávanie bariér a podpora integrácie sociálne znevýhodnených skupín,

vrátane poskytovania materiálnej a finančnej pomoci.

Podpora a propagácia významu včelárstva, ochrany včiel a včelárov, ako aj

rozvoj výskumu a inovácií v oblasti ochrany životného prostredia.

Organizácia diskusných stretnutí a podujatí zameraných na ochranu a

zveľaďovanie životného prostredia.

Zachovávanie a rozvoj kresťanských tradícií pre širokú verejnosť.

Poskytovanie komplexnej, profesionálnej a systematickej starostlivosti

osobám s fyzickým hendikepom.

Združenie realizuje svoje aktivity s dôrazom na profesionalitu, transparentnosť a

etické princípy, pričom spolupracuje s odborníkmi, inštitúciami a partnermi z

rôznych sektorov s cieľom dosiahnuť maximálny spoločenský prínos.
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III. ČINNOSŤ O.Z.
V ROKU 2025



Potravinová banka

V roku 2025 občianske združenie nadviazalo na osvedčené mechanizmy

pomoci z predchádzajúceho obdobia, pričom sa nám podarilo prehĺbiť

spoluprácu s našimi kľúčovými partnermi. Naša činnosť bola poháňaná

snahou zmierňovať sociálne rozdiely a poskytovať dôstojnú pomoc tam, kde

chýbala základná životná istota. Tento cieľ sme napĺňali prostredníctvom

systematickej distribúcie materiálnej pomoci, ktorá smerovala do rúk

neziskových organizácií, krízových centier a rodín v krízových situáciách v

celom regióne.

Stabilným pilierom našej činnosti zostala podpora zo strany obchodných

reťazcov, ktoré preukázali vysokú mieru spoločenskej zodpovednosti. Chceme

vyjadriť úprimné poďakovanie konkrétnym prevádzkam, ktoré sa stali našimi

kľúčovými partnermi pri zabezpečovaní potravinovej a materiálnej pomoci:

Tesco Rožňava, Tesco Poltár, Tesco Rimavská Sobota a Tesco Revúca,
Billa v Rožňave a Billa v Moldave nad Bodvou.

Vďaka ich štedrým darom v celkovom objeme 180 ton sme dokázali zaručiť

kontinuitu našich zásobovacích aktivít. Tento objem pomoci nám umožnil

nielen zasýtiť hladných, ale predovšetkým vrátiť pocit bezpečia do domácností

a zariadení, ktoré čelia každodennému nedostatku.

Nezastupiteľnú úlohu v našej štruktúre v roku 2025 zohrali naši dobrovoľníci. Sú

to ľudia, ktorí do činnosti OZ vkladajú to najcennejšie – svoj vlastný čas a

energiu bez nároku na odmenu. Ich práca nebola limitovaná len na logistiku

pomoci. Boli to práve oni, kto v prevádzkach supermarketov a v našich

skladoch zabezpečoval preberanie, starostlivé triedenie a následnú prípravu

balíkov na distribúciu. Ich nadšenie a ochota obetovať svoj voľný čas v

prospech druhých sú tmelom, ktorý drží naše združenie pokope. Bez tejto

dobrovoľníckej sily by realizácia pomoci v takomto rozsahu nebola technicky

ani personálne realizovateľná.
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Aj v roku 2025 úspešne pokračoval a rozvíjal sa projekt „Zásobáreň nádeje“.

Tento projekt sa stal synonymom pre efektivitu a transparentnosť pri nakladaní

s darovanými zdrojmi. Slúži ako logistické centrum, kde sa dary od vyššie

spomenutých obchodných partnerov premieňajú na konkrétnu pomoc pre

partnerské organizácie. Vybavenie a fungovanie „Zásobárne nádeje“ nám

umožnilo v roku 2025 reagovať na požiadavky o pomoc ešte pružnejšie než v

minulosti, čím sme dokázali pomôcť širšiemu spektru organizácií, ktoré sa

starajú o seniorov, deti bez domova či ľudí so zdravotným znevýhodnením.

Počas roka sme pokračovali aj v rozširovaní siete spolupracujúcich partnerov z

podnikateľského, verejného a neziskového sektora. Vďaka ich dôvere a

podpore sa nám podarilo zabezpečiť stabilný prísun materiálnej pomoci a

vytvárať nové možnosti spolupráce, ktoré prispejú k ďalšiemu rozvoju našich

aktivít.

Naša činnosť nebola zameraná iba na okamžitú materiálnu pomoc. Rovnako

dôležité bolo budovanie medziľudskej solidarity, podpora komunitnej

spolupráce a vytváranie priestoru na prepájanie ľudí ochotných pomáhať s

tými, ktorí pomoc potrebujú. Veríme, že práve vzájomná spolupráca, dôvera a

spoločná zodpovednosť sú základom silnej občianskej spoločnosti.

Naša práca v roku 2025 bola teda synergiou štedrosti korporátnych partnerov,

nezištného nasadenia našich dobrovoľníkov a odborného riadenia procesov v

rámci nášho OZ. Spoločne sme vytvorili sieť pomoci, ktorá je pre náš región

životne dôležitá a na ktorej chceme stavať aj v nadchádzajúcich rokoch.
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Podpora prostredníctvom 2 % z dane

V priebehu roka 2025 sa nám podarilo osloviť individuálnych darcov a

prostredníctvom asignácie podielu zaplatenej dane – tzv. 2 % – získať finančné

prostriedky vo výške 1124,70 €. Okrem toho sme na našu činnosť získali aj dary a

príspevky v celkovej sume 2500,00 €. Tieto finančné zdroje sú pre našu

organizáciu mimoriadne dôležité, keďže nám umožňujú pokryť finančnú

spoluúčasť v realizovaných projektoch a zároveň realizovať aktivity určené pre

našu cieľovú skupinu.

Všetkým darcom a podporovateľom vyjadrujeme úprimnú vďaku za ich

dôveru a podporu, ktorá nám umožňuje pokračovať v našom poslaní a

rozširovať pomoc tým, ktorí to najviac potrebujú.

Naše plány a ciele do budúcnosti

Aj v nasledujúcom období chce občianske združenie pokračovať v napĺňaní

svojho poslania – poskytovať účinnú, adresnú a dôstojnú pomoc ľuďom, ktorí

sa ocitli v nepriaznivej životnej situácii. Našou prioritou zostáva rozvoj aktivít

založených na solidarite, vzájomnej pomoci a zodpovednom využívaní

dostupných zdrojov.

V roku 2026 sa chceme zamerať na ďalšie rozširovanie projektu „Zásobáreň

nádeje“, posilnenie jeho logistických možností a zvýšenie dostupnosti

materiálnej pomoci pre organizácie aj jednotlivcov v rámci regiónu. Naším

cieľom je rozšíriť sieť spolupracujúcich partnerov z radov obchodných

spoločností, výrobcov, samospráv a neziskových organizácií tak, aby sme

dokázali ešte efektívnejšie reagovať na rastúce potreby ľudí odkázaných na

pomoc.

Významnú pozornosť chceme venovať aj rozvoju dobrovoľníctva. Našou

ambíciou je vytvárať podmienky pre zapájanie nových dobrovoľníkov,

podporovať ich osobný rozvoj a posilňovať komunitu ľudí, ktorým nie je osud

druhých ľahostajný. Veríme, že práve dobrovoľníci predstavujú nenahraditeľnú 
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súčasť našej činnosti a sú nositeľmi hodnôt solidarity a občianskej

angažovanosti. 

Naďalej budeme pracovať na budovaní dlhodobých partnerstiev s darcami a

podporovateľmi, pretože ich dôvera a spolupráca sú základom stability a

ďalšieho rozvoja občianskeho združenia. Zároveň sa chceme aktívne zapájať

do grantových výziev a projektov, ktoré umožnia rozšíriť rozsah našich aktivít a

skvalitniť poskytované služby.

Naším dlhodobým cieľom zostáva vytvárať prostredie, v ktorom sa pomoc

dostáva k ľuďom rýchlo, efektívne a s rešpektom k ich dôstojnosti. Veríme, že

spoločným úsilím našich partnerov, darcov, dobrovoľníkov a všetkých

podporovateľov budeme aj naďalej prinášať nádej tam, kde je najviac

potrebná, a budovať komunitu založenú na vzájomnej úcte, solidarite a ochote

pomáhať.
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IV. FINANČNÁ
SPRÁVA
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V. ZÁVER



Záver

Rok 2025 nám v plnej miere ukázal, že existencia a činnosť nášho občianskeho

združenia nie sú len doplnkovou službou, ale pre mnohých predstavujú

základný pilier istoty v neistých časoch. Bilancia uplynulého roka je dôkazom

toho, že solidarita nie je len prázdnym pojmom, ale merateľnou silou, ktorá

dokáže reálne meniť ľudské osudy. Transparentnosť našich procesov, dôvera

kľúčových obchodných partnerov a neúnavné nasadenie našich

dobrovoľníkov vytvorili mechanizmus pomoci, ktorý v našom regióne zohráva

čoraz dôležitejšiu úlohu.

Považujeme za kľúčové zdôrazniť, že kontinuita našej práce je v nasledujúcom

období doslova nevyhnutná. Sociálne výzvy, ktorým čelia jednotlivci aj

partnerské organizácie, nestrácajú na intenzite. Práve naopak – narastajúca

potreba adresnej materiálnej pomoci a dôležitosť projektov, akým je

„Zásobáreň nádeje“, potvrdzujú, že naše združenie musí v začatej ceste vytrvať.

Naša činnosť vypĺňa miesta, kde iné mechanizmy zlyhávajú, a prináša nielen

materiálne zabezpečenie, ale aj vedomie, že v spoločnosti stále existuje

záchranná sieť utkaná z ľudskosti a reálneho záujmu o blížneho.

Bezpečie rodín, stabilita seniorských zariadení a nádej v očiach tých, ktorí

pomoc prijímajú, sú pre nás najväčším záväzkom. Akékoľvek prerušenie alebo

poľavenie v našej aktivite by znamenalo priamy dopad na stovky ľudí, ktorým v

roku 2025 naše dary uľahčili život. Preto vstupujeme do ďalšieho roka s pevným

odhodlaním nielen udržať dosiahnutú úroveň pomoci, ale ju ďalej rozvíjať a

zefektívňovať.

Na úplný záver patrí naše najhlbšie poďakovanie každému, kto bol súčasťou

našej cesty v roku 2025. Vďaka vašej štedrosti, ochote a viere v naše poslanie

sme dokázali, že spoločne sme silnejší. Sme pripravení pokračovať v boji proti

nedostatku a v prinášaní nádeje, pretože veríme, že pomoc jeden druhému je

tá najlepšia investícia do budúcnosti nás všetkých.
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